

ЗВІТ

про результати базового відстеження регуляторного акту проекту рішення Гостомельської селищної ради про «Затвердження Положення про організацію та проведення ярмаркових заходів, виїзної та виносної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території селища Гостомель»

Вид та назва регуляторного акту: Прийняття проекту рішення про затвердження «Положення про організацію та проведення ярмаркових заходів, виїзної та виносної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території селища Гостомель».

Цілі прийняття акту:

Метою даного регуляторного акту є:

- 1) розроблення проекту рішення про затвердження «Положення про організацію та проведення ярмаркових заходів, виїзної та виносної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території селища Гостомель».
- 2) Ліквідація торгівлі у невстановлених місцях з порушенням санітарно-епідеміологічних вимог.
- 3) Інформаційне забезпечення Гостомельської селищної ради про організацію та проведення ярмаркових заходів, виїзної та виносної торгівлі та надання послуг у сфері розваг та території селища Гостомель.

Строк виконання заходів з відстеження: відстеження результативності зазначеного рішення здійснюється до дня набрання чинності регуляторного акта.

Тип відстеження: Базове.

Методи одержання результатів відстеження: одержання результатів відстеження здійснюватиметься шляхом аналізу відповідно до статистичних даних.

Прийняття цього регуляторного акту мінімізує виникнення ризиків щодо проявів корупційних діянь та дає можливість отримання прозорих умов і правил на здійснення підприємницької діяльності. Розроблений механізм отримання дозволу на початок торгівлі, встановлення чіткого переліку документів для отримання дозволу на сезонну торгівлю дає можливість уникнути порушення санітарних норм та правил дрібно роздробної торгівлі та забезпечити належний стан на території селища.

Оцінку результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей буде здійснено при проведенні повторного та періодичного відстеження результативності регуляторного акта, будуть здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.